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Profil LED LARKO

Cena 444.15 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 728

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil pro architektonické LED namontovat do drážek v stropů a stěn sádrokartonu. Charakteristickým rysem je skutečnost, že
vyčnívá nad vlevo (není vidět, když je namontován) roviny desky, a interferuje s konstrukčními prvky. To lze napravit instalací
distanční sádrokartonové tak. proužky. Ekvivalent profilu se stejnými fyzikálně-chemických vlastností je k dispozici v našem
obchodě profilu Lesto. Jeho tvar není v rozporu s konstrukcí stropu nebo stěny desek.

Designéři od firmy předpokládá, že vnitřní výška žlabů 19 mm a vnější - 25 mm, umožňují LED s roztečí mm a mléka krytu 15,
k vytvoření jednotné linii světla.
Profil LED Larko, který je součástí sbírky nárok. Dráhy světla je tedy koncipován takovým způsobem, že skříň i se konala
současně. To je umožnit jednoduché designové velkolepé osvětlovacích systémů a využívání světelných zdrojů s malou
velikostí. Kontroly v této brilantně. Dedikované profilové příslušenství Larko je především tužší a ploché víčko varianta v mléce
nebo transparentní.

výhody profil
- Profil se podrobí procesu eloxování,
- Vyrobeno z hliníku, odolného a lehkého kovu,
- Malá velikost profilu umožňuje instalaci prakticky v libovolném místě,
- Šetrný k životnímu prostředí díky své trvanlivosti a odolnosti vůči korozi
- Jednoduchá instalace v mnoha ohledech *
- Velké množství specializovaných doplňků vytvořit krásnou svítidlo
- V dolní části profilu, lze umístit 1 nebo 2 proužky z LED diod, který umožňuje osvětlení prostoru jemně (jeden bar) nebo o
něco jasnější - dva pruhy. Tyto funkce lze nastavit při vytváření komplexních dálkově ovládané osvětlovací systémy.
_____
* Příslušenství pro montáž na povrch pružiny, pružinové drážky a klipy TEKNIK. První uvedený typ pružiny je možné připojit
profil není zapuštěno do tzv. slot. Pružiny rýhování umožňují montáž svítidel s přírubou, za předpokladu, že vstupy a výstupy.
Západky zapadly do malých plošek v profilech stejné značky.

Co dává anodizing?
Jedná se o první krok, spolu s dodatečnou ochranu proti vlhkosti, profil aplikace mimo budovu. Proces eloxování vytváří
vytvrzeného povlaku, který chrání před mechanickým poškozením jak se stejným profilem, a je umístěn uvnitř LED pásu. Je to
velká ochrana proti korozi. Přidá profil, nebo v či o technických úkolů, také dekorativní funkci, takže satynowemu odstínu
nátěru. Podle definice, anodizace je chemický proces, který zahrnuje tvorbu elektrolytického vrstvy oxidu na povrchu hliníku.

Komentáře
Během instalace je vyžadováno předchozí dodávky silové kabely do profilu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek.
Montážní plocha je možné na desky s minimální tloušťkou 10 mm.
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